
MinőségpoIitika

A J.P. '98 Fűtéstechnika Kft. vevői elégedettségének elérése, megtartása és növelése
érdekében a minóségi munkavégzést elsődleges célnak tekinti. Ennek megvalósításá-
hoz bevezetjük, fenntartjuk és folyamatosan fejlesztjük az MSZ EN tSO 9001:2015
szabvány szerinti minóségirányítási rendszert, az Epület gépészet: központi fűtés-,
víz-, gáz-, klíma- és légtechnika szerelés területén.

A megkívánt minőség biztosítása érdekében ellenőrzi és dokumentálja tevékenysége
teljes folyamatát. Folyamatosan törekszik vevői igényeinek minél pontosabb megisme-
résére, változásainak követésére, kezdeményezi új módszerek, eszközök alkalmazá-
sát.

A J.P. '98 Fűtéstechnika Kft. vezetése különösen nagy hangsúlyt helyez arra, hogy
rendszeres minóségügyi és szakmai képzésekkel minden munkatársában fejlessze a
minőségtudatot, a minőség iránti elkötelezettséget, valamint a szakmai hozzáértést,
igényességet.

A J,P. '98 Fűtéstechnika Kft, vezetése minden munkavállalójától, az igénybe vett külsó
szolgáltatást nyújtó munkatársaitól is elvárja, hogy munkájuk minőségét folyamatosan
javítsák, eredményes együttműködésükkel elősegítve a hatékony munkavégzést. Min-
den munkavállalónk saját nevével is vállalja munkája minőségéért a felelősséget.

Társaságunk vezetése biztosítja azon erőforrásokat, amelyek a minőségirányítási
rendszer hatékony működéséhez szükségesek.

Minőségpolitikánkat és a minőségirányítási rendszer kapcsán elért eredményeinket a
vevókorrel és más érdekelt feleinkkel megismertetjük.

A J.P. '98 Fűtéstechnika Kft. a vevői követelmények teljesülése iránti bizalom fokozása
mellet biztosítani kívánja tevékenységében, nyújtott szolgáltatásában az alkalmazandő
jogszabályoknak való megfelelés képességét is.

A J.P. '98 Fűtéstechnika Kft. vezetése a minőségirányítási rendszer folyamatos fej_
lesztése érdekében a minóségcélokat éves tervben fogalmazza meg és teszi közzé.
Ezen terv végrehajtását, valamint a minőségirányítási rendszer működését legalább
éves gyakorisággal felülvizsgálja, és a szükséges intézkedéseket megteszi.

Az J.P, '98 Fűtéstechnika Kft. minőségpolitikájában megfogalmazott szándékait és el-
kötelezettséget ezennel személyesen is megerősítve vállalom a Minőségirányítási ké-
zikönyvben rám ruházott felelősségeket. Hiszem, hogy a tervszerű, folyamatosan ma_
gas minőségű teljesítménnyel kiérdemelt és vevőink által is elismert sikerre minden
munkatársunk büszke lehet.
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